
【対象世帯】ＵＲ鶴川団地（賃貸住宅）に居住する全世帯

【調査期間】2017年1月上旬から1月31日迄

【配布状況】自治会を通じて配布、1,267世帯（2016.11.9時点）　※住戸数1,682戸

【回収状況】705通回収（回収率55.6%）

◆基本事項◆
問１ 世帯主の年齢は。（○は一つ）

件数 比率 (実数)

0 0.0% 4

1 0.1% 5

1 0.1% 7

7 1.0% 19

13 1.8% 39

20 2.8% 74

19 2.7% 59

24 3.4% 74

30 4.3% 65

42 6.0% 104

115 16.3% 172

101 14.3% 157

150 21.3% 219

119 16.9% 178

62 8.8% 91

1 0.1% -

705 100.0% 1,267

問２ 世帯主の職業は。（○は一つ）

件数 比率

13 1.8%

118 16.8%

24 3.4%

91 12.9%

35 5.0%

0 0.0%

395 56.2%

20 2.8%

7 1.0%

703 100.0%

問３ 入居してどのくらいになりますか。（○は一つ）

件数 比率

103 14.6%

135 19.1%

124 17.6%

68 9.6%

120 17.0%

74 10.5%

74 10.5%

7 1.0%

705 100.0%

ＵＲ鶴川団地（賃貸住宅）のアンケート調査結果について

７．5年未満

複数回答による集計除外0名

６．5年以上

１．当初から

２．40年以上

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．会社役員・経営者

６．学生

選択肢

３．30年以上

４．20年以上

５．10年以上

７．無職

８．その他

無回答

計

２．会社員・公務員

３．自営業

４．パート・アルバイト

５．専業主婦・主夫

複数回答による集計除外2名

計

無回答

１５．85歳以上

１４．80～84歳

１３．75～79歳

１２．70～74歳

１１．65～69歳

１０．60～64歳

９．55～59歳

８．50～54歳

７．45～49歳

６．40～44歳

５．35～39歳

４．30～34歳

３．25～29歳

２．20～24歳

１．19歳以下

選択肢

会社役員・経営

者

1.8% 会社員・公務員

16.8%

自営業

3.4%

パート・アルバ

イト

12.9%

専業主婦・主夫

5.0%

学生

0.0%

無職

56.2%

その他

2.8%

無回答

1.0%

当初から

14.6%

40年以上

19.1%

30年以上

17.6%20年以上

9.6%

10年以上

17.0%

5年以上

10.5%

5年未満

10.5%

無回答

1.0%

19歳以下

0.0%

20～24歳

0.1%

25～29歳

0.1%
30～34歳

1.0% 35～39歳

1.8% 40～44歳

2.8%
45～49歳

2.7%

50～54歳

3.4%

55～59歳

4.3%

60～64歳

6.0%

65～69歳

16.3%

70～74歳

14.3%

75～79歳

21.3%

80～84歳

16.9%

85歳以上

8.8%

無回答

0.1%
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問４ 世帯の構成は。（○は一つ）

件数 比率

276 39.1%

235 33.3%

17 2.4%

158 22.4%

4 0.6%

9 1.3%

6 0.9%

705 100.0%

◆戸口の付き合い◆

問５ 戸口（同じ階段口の向いと上下）の人との付き合いの程度は。（○は１つ）

件数 比率

330 47.6%

236 34.0%

80 11.5%

18 2.6%

23 3.3%

7 1.0%

694 100.0%

・

・

年齢別

全体では、ほぼ半数にあたる47.6％が「会えばあいさつする程度」と回答し、次いで「会えば、立ち話をする
程度」34.0％、「困ったときは助け合える程度」11.5％となっており、「お互いに自宅を行き来する程度」は
2.6％と少ない。

年齢別では、50～64歳で「会えば、あいさつする程度」、65～74歳は「会えば、立ち話をする程度」、75歳
以上で「困ったときは助け合える程度」の割合が他世代と比べ高くなっており、高齢になるほど、戸口の付き
合いは深い。

６．その他

１．会えば、あいさつする
程度

２．会えば、立ち話をする
程度

複数回答による集計除外11名

無回答

計

計

選択肢

４．子どもと同居

５．三世代が同居

２．夫婦のみ

選択肢

１．単身

３．親と同居

無回答

複数回答による集計除外0名

３．困った時は
助け合える程度

４．お互いに自宅を行き来
する程度

５．付き合いは あまりない

単身

39.1%

夫婦のみ

33.3%

親と同居

2.4%

子どもと同居

22.4%

三世代が同居

0.6%

その他

1.3%
無回答

0.9%

会えば、あいさ

つする程度

47.6%会えば、立ち話

をする程度

34.0%

困った時は

助け合える程度

11.5%

お互いに自宅を

行き来する程度

2.6%

付き合いは

あまりない

3.3%

無回答

1.0%

59.0%

65.6%

45.0%

41.5%

21.3%

22.9%

40.8%

35.4%

9.8%

7.3%

5.7%

16.9%

1.0%

2.4%

3.7%

4.9%

3.1%

4.7%

2.2%

4.9%

1.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

会えば、あいさつする程度 会えば、立ち話をする程度 困った時は助け合える程度

お互いに自宅を行き来する程度 付き合いはあまりない 無回答
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問６ 戸口の付き合いはどの程度が望ましいとお考えですか。（○は１つ）

件数 比率

154 22.0%

175 25.0%

337 48.2%

14 2.0%

12 1.7%

7 1.0%

699 100.0%

・

・

年齢

全体では、ほぼ半数にあたる48.2％が「困ったときは助け合える程度」と回答し、次いで「会えば、立ち話を
する程度」25.0％、「会えばあいさつする程度」22.0％となっており、問5の回答結果（現状の程度）より、や
や親密な関係を望んでいる。

年齢でも、すべての年代で「困ったときは助け合える程度」の割合が高く、20歳～49歳、65～74歳では、ほ
ぼ半数を占めている。

複数回答による集計除外6名

無回答

選択肢

１．会えば、あいさつする
程度

２．会えば、立ち話をする
程度

３．困った時は
助け合える程度

計

４．お互いに自宅を行き来
する程度

５．付き合いは あまりない

会えば、あいさ

つする程度

22.0%

会えば、立ち話

をする程度

25.0%

困った時は

助け合える程度

48.2%

お互いに自宅を

行き来する程度

2.0%

付き合いは

あまりない

1.7%
無回答

1.0%

29.5%

22.9%

23.9%

19.2%

18.0%

27.1%

21.6%

28.0%

49.2%

44.8%

50.2%

47.6%

3.1%

0.9%

2.7%

3.3%

2.1%

1.4%

1.5%

1.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

会えば、あいさつする程度 会えば、立ち話をする程度 困った時は助け合える程度

お互いに自宅を行き来する程度 付き合いはあまりない 無回答
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◆地域活動や自治会活動について◆

問７ 現在、以下のような地域での活動に参加されていますか（○はいくつでも）

件数

248

23

13

92

42

26

391

12

847

・

・

問８ 次のような地域活動に関心がありますか。（○はいくつでも）

件数

247

200

165

191

142

86

89

62

271

25

21

132

29

1,660

全体では、55.5％が「特に参加していない」と回答し、次いで「自治会」35.2％、「趣味のサークル団体」
13.0％となっている。

 年齢別でも、74歳以下の年代では「特に参加していない」の割合が高く、20歳～49歳、65～74歳では8割
近くを占めているが、75歳以上では「自治会」が46.5％で「特に参加していない」より高くなっている。高齢
になるほど、地域での活動に参加している割合が高くなる。

年齢別

４．趣味のサークル団体

５．ボランティア・市民活動団体

６．その他

７．特に参加していない

１．自治会

無回答

計

２．老人クラブ

３．社会福祉協議会の活動

２．高齢者や障がい者の支援

７．バザーや募金

８．子育て支援

１０．学習活動への支援や指導

１１．その他

１２．特に関心はない

無回答

計

選択肢

１．環境美化・自然保護

３．まちづくりなど地域の活性化

４．交通安全・防犯・防災

５．文化・芸術・スポーツ

６．子どもの健全育成

９．医療や健康

選択肢

35.2%

3.3%

1.8%

13.0%

6.0%

3.7%

55.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

35.0%

28.4%

23.4%

27.1%

20.1%

12.2%

12.6%

8.8%

38.4%

3.5%

3.0%

18.7%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

21.3%

0.0%

0.0%

1.6%

3.3%

1.6%

78.7%

0.0%

17.7%

0.0%

0.0%

7.3%

2.1%

1.0%

76.0%

2.1%

29.6%

1.4%

2.3%

13.4%

5.6%

2.8%

59.7%

1.4%

46.5%

6.0%

2.4%

16.6%

7.9%

5.4%

42.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自治会

老人クラブ

社会福祉協議会の活動

趣味のサークル団体

ボランティア・市民活動団体

その他

特に参加していない

無回答

20～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上
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問９ 鶴川団地自治会の活動に参加していますか。（○は１つ）

件数 比率

20 3.0%

165 24.6%

66 9.8%

205 30.6%

41 6.1%

153 22.8%

10 1.5%

11 1.6%

671 100.0%

・

・

年齢別

全体では、30.6％が「自治会に加入しているのみで、行事やイベントにも参加していない」と回答し、次いで
「当番制の役員については引き受けている」24.6％、「自治会に加入していないし、行事やイベントにも参
加していない」22.8％となっており、「役員や協力者などの立場で、活動を実際に運営している」は3.0％と
低い割合となっている。

年齢別では、年代が高くなるにされて「自治会に加入していないし、行事やイベントにも参加していない」が
減少し、「自治会に加入しているのみで、行事やイベントにも参加していない」が増加する傾向が見られる。
「当番制の役員については引き受けている」は20～49歳は5.1％と低いが、50歳以上の年代では2～3割程
度は当番制の役員を引き受けていると回答した。また、「役員や協力者などの立場で、活動を実際に運営
している」は65歳～74歳が6.3％と他の年代に比べて目立って高くなっている。

３．活動の運営にはかかわっ
ていないが、行事やイベント
には参加する

４．自治会に加入しているの
みで、行事やイベントにも参
加していない

５．自治会に加入していない
が、行事やイベントには参加
することがある

無回答

計

２．当番制の役員につい
ては引き受けている

１．役員や協力者などの立場
で、活動を実際に運営してい
る

選択肢

７．その他

６．自治会に加入していない
し、行事やイベントにも参加し
ていない

複数回答による集計除外34名

役員や協力者な

どの立場で、活

動を実際に運営

している

3.0% 当番制の役員に

ついては引き受

けている

24.6%

活動の運営には

かかわっていな

いが、行事やイ

ベントには参加

する

9.8%自治会に加入し

ているのみで、

行事やイベント

にも参加してい

ない

30.6%

自治会に加入し

ていないが、行

事やイベントに

は参加すること

がある

6.1%

自治会に加入し

ていないし、行

事やイベントに

も参加していな

い

22.8%

その他

1.5%

無回答

1.6%

1.1%

6.3%

1.9%

5.1%

24.2%

25.9%

27.7%

18.6%

5.3%

8.3%

10.6%

16.9%

28.4%

23.9%

38.3%

16.9%

7.4%

7.8%

2.6%

40.7%

29.5%

24.4%

16.1%

2.1%

1.5%

1.6%

1.7%

2.1%

2.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

役員や協力者などの立場で、活動を実際に運営している
当番制の役員については引き受けている
活動の運営にはかかわっていないが、行事やイベントには参加する
自治会に加入しているのみで、行事やイベントにも参加していない
自治会に加入していないが、行事やイベントには参加することがある
自治会に加入していないし、行事やイベントにも参加していない
その他
無回答
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問10

【Ａ知っている】 〔件数〕 〔比率〕

項　　　目
1

はい
2

いいえ
無回答 計

1
はい

2
いいえ

無回答 計

613 37 55 705 87.0% 5.2% 7.8% 100.0%

461 147 97 705 65.4% 20.9% 13.8% 100.0%

548 90 66 704 77.8% 12.8% 9.4% 100.0%

330 261 113 704 46.9% 37.1% 16.1% 100.0%

549 85 71 705 77.9% 12.1% 10.1% 100.0%

500 118 87 705 70.9% 16.7% 12.3% 100.0%

502 105 97 704 71.3% 14.9% 13.8% 100.0%

535 94 76 705 75.9% 13.3% 10.8% 100.0%

378 214 113 705 53.6% 30.4% 16.0% 100.0%

503 108 94 705 71.3% 15.3% 13.3% 100.0%

488 115 101 704 69.3% 16.3% 14.3% 100.0%

530 87 88 705 75.2% 12.3% 12.5% 100.0%

488 114 103 705 69.2% 16.2% 14.6% 100.0%

487 119 97 703 69.3% 16.9% 13.8% 100.0%

449 149 107 705 63.7% 21.1% 15.2% 100.0%

561 64 80 705 79.6% 9.1% 11.3% 100.0%

④助け合いの会の利用

③敬老祝賀会

①３団地商店街合同夏祭り

②納涼祭（花火）

⑧センター商店街バザー

⑤食事会

⑥どんど焼

⑦防災訓練への参加

⑯生ゴミ処理機の利用

自治会が次のような活動を行っていることをご存じですか。（Ａ、Ｂ、Ｃのそれぞれ該当する項目に○）

⑨映画会

⑩マージャン同好会

⑪囲碁・将棋交流会

⑫餅つき

⑬夏休みラジオ体操

⑭ふれあい喫茶の利用

⑮歳末パトロールへの参加

87.0%

65.4%

77.8%

46.9%

77.9%

70.9%

71.3%

75.9%

53.6%

71.3%

69.3%

75.2%

69.2%

69.3%

63.7%

79.6%

5.2%

20.9%

12.8%

37.1%

12.1%

16.7%

14.9%

13.3%

30.4%

15.3%

16.3%

12.3%

16.2%

16.9%

21.1%

9.1%

7.8%

13.8%

9.4%

16.1%

10.1%

12.3%

13.8%

10.8%

16.0%

13.3%

14.3%

12.5%

14.6%

13.8%

15.2%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①３団地商店街合同夏祭り

②納涼祭（花火）

③敬老祝賀会

④助け合いの会の利用

⑤食事会

⑥どんど焼

⑦防災訓練への参加

⑧センター商店街バザー

⑨映画会

⑩マージャン同好会

⑪囲碁・将棋交流会

⑫餅つき

⑬夏休みラジオ体操

⑭ふれあい喫茶の利用

⑮歳末パトロールへの参加

⑯生ゴミ処理機の利用

はい いいえ 無回答
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【Ｂ参加したことがある】 〔件数〕 〔比率〕

項　　　目
1

はい
2

いいえ
無回答 計

1
はい

2
いいえ

無回答 計

363 188 154 705 51.5% 26.7% 21.8% 100.0%

153 336 216 705 21.7% 47.7% 30.6% 100.0%

106 397 202 705 15.0% 56.3% 28.7% 100.0%

65 397 243 705 9.2% 56.3% 34.5% 100.0%

69 438 198 705 9.8% 62.1% 28.1% 100.0%

165 330 209 704 23.4% 46.9% 29.7% 100.0%

180 336 188 704 25.6% 47.7% 26.7% 100.0%

203 308 194 705 28.8% 43.7% 27.5% 100.0%

41 423 241 705 5.8% 60.0% 34.2% 100.0%

33 446 226 705 4.7% 63.3% 32.1% 100.0%

17 452 236 705 2.4% 64.1% 33.5% 100.0%

206 312 187 705 29.2% 44.3% 26.5% 100.0%

108 383 213 704 15.3% 54.4% 30.3% 100.0%

39 445 221 705 5.5% 63.1% 31.3% 100.0%

59 419 227 705 8.4% 59.4% 32.2% 100.0%

152 363 190 705 21.6% 51.5% 27.0% 100.0%

⑤食事会

⑥どんど焼

③敬老祝賀会

⑦防災訓練への参加

⑧センター商店街バザー

①３団地商店街合同夏祭り

②納涼祭（花火）

⑭ふれあい喫茶の利用

⑮歳末パトロールへの参加

⑯生ゴミ処理機の利用

⑨映画会

⑩マージャン同好会

⑪囲碁・将棋交流会

⑫餅つき

⑬夏休みラジオ体操

④助け合いの会の利用

51.5%

21.7%

15.0%

9.2%

9.8%

23.4%

25.6%

28.8%

5.8%

4.7%

2.4%

29.2%

15.3%

5.5%

8.4%

21.6%

26.7%

47.7%

56.3%

56.3%

62.1%

46.9%

47.7%

43.7%

60.0%

63.3%

64.1%

44.3%

54.4%

63.1%

59.4%

51.5%

21.8%

30.6%

28.7%

34.5%

28.1%

29.7%

26.7%

27.5%

34.2%

32.1%

33.5%

26.5%

30.3%

31.3%

32.2%

27.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①３団地商店街合同夏祭り

②納涼祭（花火）

③敬老祝賀会

④助け合いの会の利用

⑤食事会

⑥どんど焼

⑦防災訓練への参加

⑧センター商店街バザー

⑨映画会

⑩マージャン同好会

⑪囲碁・将棋交流会

⑫餅つき

⑬夏休みラジオ体操

⑭ふれあい喫茶の利用

⑮歳末パトロールへの参加

⑯生ゴミ処理機の利用

はい いいえ 無回答
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【Ｃ今後参加したい】 〔件数〕 〔比率〕

項　　　目
1

はい
2

いいえ
無回答 計

1
はい

2
いいえ

無回答 計

218 190 296 704 31.0% 27.0% 42.0% 100.0%

141 251 312 704 20.0% 35.7% 44.3% 100.0%

99 320 285 704 14.1% 45.5% 40.5% 100.0%

157 241 306 704 22.3% 34.2% 43.5% 100.0%

98 312 294 704 13.9% 44.3% 41.8% 100.0%

141 260 303 704 20.0% 36.9% 43.0% 100.0%

191 224 289 704 27.1% 31.8% 41.1% 100.0%

162 242 300 704 23.0% 34.4% 42.6% 100.0%

84 324 296 704 11.9% 46.0% 42.0% 100.0%

42 376 285 703 6.0% 53.5% 40.5% 100.0%

26 390 289 705 3.7% 55.3% 41.0% 100.0%

134 274 296 704 19.0% 38.9% 42.0% 100.0%

92 328 284 704 13.1% 46.6% 40.3% 100.0%

95 319 290 704 13.5% 45.3% 41.2% 100.0%

64 352 287 703 9.1% 50.1% 40.8% 100.0%

166 258 280 704 23.6% 36.6% 39.8% 100.0%

⑧センター商店街バザー

⑨映画会

⑩マージャン同好会

⑭ふれあい喫茶の利用

⑮歳末パトロールへの参加

⑯生ゴミ処理機の利用

⑪囲碁・将棋交流会

⑫餅つき

⑬夏休みラジオ体操

①３団地商店街合同夏祭り

②納涼祭（花火）

③敬老祝賀会

④助け合いの会の利用

⑤食事会

⑥どんど焼

⑦防災訓練への参加

31.0%

20.0%

14.1%

22.3%

13.9%

20.0%

27.1%

23.0%

11.9%

6.0%

3.7%
19.0%

13.1%

13.5%

9.1%

23.6%

27.0%

35.7%

45.5%

34.2%

44.3%

36.9%

31.8%

34.4%

46.0%

53.5%

55.3%

38.9%

46.6%

45.3%

50.1%

36.6%

42.0%

44.3%

40.5%

43.5%

41.8%

43.0%

41.1%

42.6%

42.0%

40.5%

41.0%

42.0%

40.3%

41.2%

40.8%

39.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①３団地商店街合同夏祭り

②納涼祭（花火）

③敬老祝賀会

④助け合いの会の利用

⑤食事会

⑥どんど焼

⑦防災訓練への参加

⑧センター商店街バザー

⑨映画会

⑩マージャン同好会

⑪囲碁・将棋交流会

⑫餅つき

⑬夏休みラジオ体操

⑭ふれあい喫茶の利用

⑮歳末パトロールへの参加

⑯生ゴミ処理機の利用

はい いいえ 無回答
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問11 今後、自治会活動に参加したいとお考えですか。（○は１つ）

件数 比率

85 12.1%

166 23.6%

188 26.7%

182 25.9%

83 11.8%

704 100.0%

・

・

問12 【問11で参加したくない・わからないと回答した方】 370人

活動に参加したくない・わからない理由は何ですか。（○はいくつでも）

件数

42

38

128

58

46

81

106

44

60

49

84

55

63

6

860

年齢別

全体では、「わからない」25.9％、「参加したくない」26.7％、「できれば参加したい」が23.6％となっており、
「参加したい」12.1％とあわせると、35.7％は参加の意向を示している。

年齢別では、年代が高くなるにつれて「参加したくない」「わからない」が減少し、「参加したい」が増加する
傾向が見られる。

８．育児や介護など家庭の事情

９．一緒に参加する仲間がいない

１０．他の参加者と世代間ギャップを感じる

５．自分にできる活動がわからない

６．ほかにしたい余暇活動がある

７．役員になりたくない

４．きっかけがない

１．参加したい

３．時間がない

計

１．どんな団体なのかわからない

２．どんな活動をしているのかわからない

１１．興味がない

１２．必要性を感じない

１３．その他

選択肢

無回答

２．できれば参加したい

３．参加したくない

４．わからない

無回答

計

選択肢

複数回答による集計除外1名

11.4%

10.3%

34.6%

15.7%

12.4%

21.9%

28.6%

11.9%

16.2%

13.2%

22.7%

14.9%

17.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

参加したい

12.1%

できれば参加し

たい

23.6%

参加したくない

26.7%

わからない

25.9%

無回答

11.8%

9.8%

7.3%

13.0%

13.3%

23.0%

27.1%

24.1%

22.4%

34.4%

31.3%

25.5%

24.8%

31.1%

32.3%

28.2%

21.2%

1.6%

2.1%

9.3%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

参加したい できれば参加したい 参加したくない わからない 無回答
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問13 新聞古紙等の資源は主にどの回収に出されていますか（○は１つ）

件数 比率

211 30.4%

216 31.1%

105 15.1%

133 19.2%

29 4.2%

694 100.0%

問14 【問13で自治会回収以外を回答した方】 483人

自治会の回収に出さない理由は何ですか。（○はいくつでも）

件数

261

20

54

107

79

521

◆災害への備え◆

問15 自宅の家具等の転倒防止対策はしていますか。（○は１つ）

件数 比率

159 22.6%

260 36.9%

265 37.6%

21 3.0%

705 100.0%

１．している

２．一部している

３．していない

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

選択肢

４．その他

無回答

計

１．自治会の回収

２．市の回収

３．新聞社による回収

計

１．特に理由はない

２．市の回収に出したい

３．新聞社から引換品がもらえる

４．その他

無回答

選択肢

複数回答による集計除外11名

している

22.6%

一部している

36.9%

していない

37.6%

無回答

3.0%

54.0%

4.1%

11.2%

22.2%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自治会の回収

30.4%

市の回収

31.1%

新聞社による回

収

15.1%

その他

19.2%

無回答

4.2%
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問16 【問15で一部している、していないと回答した方】 525人

転倒防止対策をしていない理由は何ですか。（○は１つ）

件数 比率

100 20.0%

47 9.4%

122 24.4%

141 28.2%

54 10.8%

36 7.2%

500 100.0%

問17 災害時の対応について家族（遠方含む）で話しあっていますか？（○はいくつでも）

件数

250

303

250

180

983

問18 非常持ち出し物品の用意はありますか。（○はいくつでも）

件数

422

358

280

106

141

115

120

1,542

■用意している「水」

件数 比率

71 16.8%

59 14.0%

62 14.7%

49 11.6%

22 5.2%

39 9.2%

120 28.4%

422 100.0%

３．対策したいが構造上で
きない

１．対策したいが自分で取
り付けができない

２．対策したいが費用がか
かるためできない

選択肢

４．今後対策する予定であ
る

５．必要と考えていない

無回答

計

複数回答による集計除外25名

選択肢

１．連絡手段（伝言ダイヤルなど）

計

２．避難場所

３．非常持ち出し物品

無回答

計

選択肢

１．水

６．その他

無回答

3～5L

2L以下

計

２．備蓄食料

３．救急用品

４．燃料等

５．簡易トイレ

選択肢

6～10L

11～15L

16～20L

21L以上

無回答

35.5%

43.0%

35.5%

25.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

59.9%

50.8%

39.7%

15.0%

20.0%

16.3%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

対策したいが自

分で取り付けが

できない

20.0%

対策したいが費

用がかかるため

できない

9.4%

対策したいが構

造上できない

24.4%

今後対策する予

定である

28.2%

必要と考えてい

ない

10.8%

無回答

7.2%

2L以下

16.8%

3～5L

14.0%

6～10L

14.7%
11～15L

11.6%

16～20L

5.2%

21L以上

9.2%

無回答

28.4%
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■用意している「備蓄食料」

件数 比率

27 7.6%

73 20.4%

114 31.9%

8 2.2%

18 5.0%

38 10.6%

79 22.1%

357 100.0%

問19 自主防災会の防災訓練について。（○は１つ）

件数 比率

41 5.9%

197 28.3%

178 25.6%

122 17.5%

107 15.4%

51 7.3%

696 100.0%

・

・

全体では、「参加したことがある」28.3％、「参加したいが日程が合わない」25.6％、「いつ開催されているか
わからない」17.5％の順となっている。

年齢別では、年代が高くなるにされて「参加したことがある」が増加し、「参加したいが日程が合わない」「い
つ開催されているかわからない」が減少している。

年齢別

4日分

5日分

6日分以上

無回答

計

3日分

選択肢

1日分以下

2日分

複数回答による集計除外9名

選択肢

１．参加している

２．参加したことがある

３．参加したいが日程が合
わない

４．いつ開催されているか
わからない

５．参加したいと思わない

無回答

計

参加している

5.9%

参加したことが

ある

28.3%

参加したいが日

程が合わない

25.6%

いつ開催されて

いるかわからな

い

17.5%

参加したいと思

わない

15.4%

無回答

7.3%

1日分以下

7.6%

2日分

20.4%

3日分

31.9%

4日分

2.2%

5日分

5.0%

6日分以上

10.6%

無回答

22.1%

1.6%

2.1%

7.5%

6.7%

9.8%

18.9%

24.9%

36.8%

36.1%

34.7%

30.0%

18.1%

34.4%

20.0%

17.8%

13.2%

18.0%

22.1%

10.8%

16.0%

2.1%

8.9%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

参加している 参加したことがある
参加したいが日程が合わない いつ開催されているかわからない
参加したいと思わない 無回答
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